



ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ

11 октября в нашем городе был открыт мемориальный комплекс «Колокол памяти», посвященный медногорцам, отдавшим свои жизни при ликвидации Чернобыльской аварии, в локальных войнах в Афганистане и Чечне.

Светлана МИЛИЦКАЯ. Коллаж Романа ВАСИЛЬЕВА.

В 2002 году была построена Афганская часовня. С маленькой площадки на высокогорье открывается живописный вид на Медногорск. Сюда приезжают гости города, молодожены, бывает молодежь. В 2016 году на средства Медногорского медно-серного комбината здесь установили ажурную металлическую беседку. В этом году по инициативе членов местного отделения Всероссийской организации «Боевое братство» на площадке началось обустройство обелиска медногорским чернобыльцам. К акции присоединились администрация, городские предприниматели, профсоюзы, ветераны боевых действий, вдовы и матери погибших героев, просто неравнодушные горожане. Не остался в стороне и ММСК, направив на строительство комплекса около ста тысяч рублей.

Открытие мемориального комплекса ста-

ло поистине историческим событием. На мероприятии присутствовали представители администрации Медногорска, министерства социального развития Оренбургской области, местных отделений «Союз «Чернобыль» России» и общественной организации «Боевое братство», депутаты горсовета, молодежь и общественные организации.

— Это возможность отдать дань памяти всем, кто прошел дорогами войны, кто героически пал на полях сражений, отстаивая честь и достоинство нашей Родины. Мы всегда будем гордиться и теми, кто проявил мужество и героизм при ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, — сказал председатель комитета Законодательного Собрания по делам национальностей, общественных объединений и религиозных организаций, советник губернатора по работе

с ветеранами Надыр Ибрагимов. Особую признательность за активное участие в сооружении мемориального комплекса и неравнодушное отношение к проблемам ветеранов депутат выразил главе города Медногорска Дмитрию Садовенко и генеральному директору ООО «Медногорский медно-серный комбинат» Андрею Ибрагимову.

— Этот комплекс — не только дань памяти, но наглядное отношение к тем, кто отдал свои жизни за наше безоблачное сегодня. Комплекс возводился по народной инициативе и на народные средства. Медногорцы показали всем пример, как сообща можно осуществить задуманное, — подчеркнула заместитель министра социального развития области Роза Палатова.

Памятное место освятили епископ Орский и Гайский Ириней, священнослужители Мед-

ногорска. Большую группу земляков, вложивших немало сил в общее дело, в этот день наградили Почётными грамотами и Благодарственными письмами городского и областного уровней. Под звуки метронома все собравшиеся почтили минутой молчания память тех героев, кого уже нет. К памятникам были возложены цветы и венки.

Это уже седьмой памятник чернобыльцам в Оренбуржье. Напомним, на ликвидации последствий аварии Чернобыльской АЭС работали 79 наших земляков, многих из них уже нет в живых. В Афганистане погибли 182 оренбуржца, еще 257 — в локальных конфликтах.

Что мы можем сделать для них? Сохранить память об их подвиге. Она сильнее времени и останется в поколениях.